

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN

38097 *Anuncio de corrección de errores en la licitación: Subdirección General de Personal. Objeto: Póliza de seguro colectivo de accidentes y vida para el personal del Ministerio de Ciencia e Innovación. Expediente: 2009/01104.*

Advertido error material en el Pliego de Prescripciones Técnicas para la contratación de la póliza de seguro colectivo de accidentes y vida para el personal al servicio del Ministerio de Ciencia e Innovación, cuya convocatoria de licitación fue publicada en el BOE núm. 232, de 25 de septiembre de 2009. Dicho error se encuentra en el punto siete (7. Capitales Asegurados por Persona), en la línea tercera de la tabla: donde dice "Gran Invalidez por accidente o enfermedad" debe decir "Gran invalidez por accidente". El Pliego se encuentra en la Plataforma de Contratación del Estado.

En ningún caso, esta corrección afecta a la cuantía total del presupuesto máximo de licitación, ni a los plazos fijados en el anuncio de esta convocatoria.

Madrid, 4 de noviembre de 2009.- Subdirector General de Personal del Ministerio de Ciencia e Innovación.

ID: A090081055-1